

Меньше месяца остается до окончания подписки на газету «Авангард» на второе полугодие 2022 года. Еще раз обращаем внимание, что в этом полугодии традиционные Дни подписчика на рынке, где каждый подписавшийся на районку получал полезный подарок от редакции газеты, проводиться НЕ БУДУТ. Поэтому не теряйте времени, выписывайте «Авангард» прямо сейчас и отправляйте купон на участие в розыгрыше ценных призов для наших подписчиков.

Спешите выписать «Авангард» до 1 июля и принимайте участие в нашем розыгрыше!

Жизнь района - на страницах нашей газеты

АВАНГАРД



№ 22
(11.896)

10 июня 2022 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри
«Сундучок советов»
с программой

16+

Выходит
с 1931 года.

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОМУ КРАЮ

Родина начинается с детства. В семье, детском саду, школе ребята узнают об истории и культуре России, проникаются уважением к свершениям старших поколений, чувствуют любовь к своей малой родине. В наших районах большое внимание уделяется сохранению традиций предков – донских казаков, постоянно ведется эта работа в детском саду «Ивушка», имеющем статус «Казачий». Воспитатели дetsада, участвуя в различных концертах, выступают в красивых казачьих костюмах, радуют зрителей песнями и танцами, посвященными казакам. В районном конкурсе детско-юношеского творчества «Цветик-семицветик 2022» победителем в номинации «Хореография» младшей возрастной категории стал ансамбль «Обливские казачата» - мальчики и девочки из подготовительной группы Детского сада «Лучик» - филиала МБДОУ «Детский сад «Ивушка»». Ребята отлично исполнили казачий танец, а подготовила их к выступлению воспитатель А.А. Морозова.

На снимке – участники ансамбля «Обливские казачата» (слева – направо): Костя Последов, Вика Дроглова, Дима Герасимов, Даша Гладыко, Захар Боготопов, Диана Галычина.

А. АВСЕЦИН,
фото автора.



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЁМ РОССИИ!

Славная история нашего государства, его многовековые традиции, единение народа для защиты от врага, созидательный мирный труд прочно связывают поколения граждан нашей огромной страны.

Сегодня Россия в очередной раз вынуждена доказывать, что способна противостоять любым угрозам, и успешно это делает благодаря сплоченности общества.

Ростовская область, которая отмечает в этом году свое 85-летие, вносит достойный вклад в общее дело: укрепляет социально-экономический потенциал, протягивает руку помощи братскому народу, созидательно трудится. Наша многонациональная область была и остается кормилицей и защитницей страны.

Дорогие друзья!

Желаем вам здоровья, благополучия, новых достижений во имя Ростовской области и всей России!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области.
А.В. ИЩЕНКО,
председатель Законодательного
Собрания
Ростовской области.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

12 июня – День России! День нашей страны, которую мы любим и которой гордимся!

Сегодня чувства патриотизма, принадлежности к великому народу, демонстрирующему на протяжении многих веков твердую позицию в отношении своих национальных интересов, поистине бесценны. Они - основа суверенитета нашего государства и единства его граждан. Знаю, если мы будем верить в свою Отчизну, уважать и поддерживать её курс, считать самой лучшей страной в мире, жить и работать ради её развития и благополучия людей, то Россия такой и будет – сильной, свободной, процветающей. Уверен, что каждый из нас не отступит перед трудностями. Мы продемонстрируем миру нашу волю и сплочённость и обязательно реализуем все наши планы.

Поздравляю вас с праздником! Желаю благополучия каждой семье, здоровья всем от мала до велика, уверенности в своих силах и возможностях, упорства и успеха в достижении целей. С Днём России!

Н.А. ГОНЧАРОВ,
депутат Госдумы ФС РФ восьмого
созыва по Белокалитвинскому
одномандатному избирательному
округу №153.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО И СОВЕТСКОГО РАЙОНОВ!

Сердечно поздравляю вас с Днем России!

Многовековая история, славные подвиги наших соотечественников, судьбы разных поколений, трудовые свершения – все это Россия. И всех нас объединяет одно – любовь к своей Родине, желание видеть её по-настоящему сильной и могущественной державой.

Искренне желаю, чтобы в ваших семьях всегда был мир и каждый новый день приносил радость!

В.Н. ВАСИЛЕНКО,
депутат Законодательного Собрания
Ростовской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

День России - еще один повод оглянуться назад, задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что мы сделали и что нам вместе еще предстоит сделать для его укрепления и развития.

Желаю вам и вашим близким мира, добра, здоровья и благополучия!

А.А. ДЕРЕВЯНКО,
глава администрации Обливского района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОВЕТСКОГО РАЙОНА!

Примите мои самые сердечные поздравления с Днем России!

Праздник 12 июня – один из главных символов современной российской государственности, он объединяет всех граждан России, подтверждая неразрывную связь каждого с родной землей и отчим домом.

В этот день хочу пожелать каждому из вас крепкого здоровья, мира, благополучия, удачи во всех делах и новых достижений!

Е.С. ЩЕПЕЛЕВ,
глава администрации Советского района.

Защита собственников

Инициатива донских парламентариев и сенатора РФ от Заксобрания региона Ирины Рукавишниковой стала основой законопроекта, защищающего права собственников жилья – в частности, на бесплатное получение данных о прописке третьих лиц.

Сейчас такая информация доступна только при согласии этих лиц, а в отношении иностранцев и лиц без гражданства и вовсе недоступна. Из-за чего

при покупке или наследовании жилья возникают сложности, когда зарегистрированные лица, о которых не было известно, претендуют на жилплощадь. Поправки эти сложности нивелируют, считает Ирина Рукавишниковая.

За работу в подготовке законопроекта сенатор поблагодарила председателя Заксобрания Александра Ищенко и председателя комитета по законодательству Александра Косачева.

Нематериальные ценности

Госдума в первом чтении приняла закон о сохранении и популяризации нематериального этнокультурного достояния России.

Данный вопрос неоднократно на протяжении нескольких лет поднимали донские парламентарии. Закон предусматривает реализацию права на доступ к культурным ценностям, а также права этнических общностей России на сохранение и развитие своей

культурной самобытности. К нематериальному этнокультурному достоянию относятся устное творчество, уникальные формы исполнительского искусства, традиции и формы их выражения, этнические знания, ремесла и др. Закон предлагает урегулировать отношения в области выявления, изучения, использования, актуализации, сохранения и популяризации этого достояния.

Совместный выпуск
правительства Ростовской области,
Законодательного Собрания и нашей газеты

Санкциям вопреки

Несмотря на мощное санкционное давление, донская экономика сохраняет стабильность. И продолжает развиваться.

Заместитель губернатора Александр Скрябин сообщил главе региона Василию Голубеву, что по итогам первого квартала ВРП Ростовской области составил 460 млрд рублей с темпом роста 102,5%. Индекс промышленного производства составил 108,5%. С плюсом закрыли квартал и по выпуску сельхозпродукции – на 15% больше, чем год назад. Увеличился и розничный товарооборот – на 2,5%, незначительное сокращение отмечено только в сфере общепита – из-за ухода с рынка некоторых иностранных предприятий фастфуда.

В целом же предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности работают в штатном режиме. Ежедневно продолжается мониторинг динамики цен и запасы социально значимых товаров, – отчитался губернатору Александр Скрябин.

Стабильная работа донских предприятий положительно влияет на динамику поступления налогов в бюджет области. Но расслабляться нельзя, считает губернатор.



Ростовская область всегда готова поддерживать и сопровождать новые производственные проекты – от первого камня до красной ленточки

– Нужно продолжать мониторинг эффективности мер поддержки экономическому сектору. Ряд из них направлен не на сиюминутный результат. Это системное воздействие, которое должно положительно отразиться и на самом бюджете, – отметил Василий Голубев.

Санкции не мешают работать и на будущее. На недавнем

совете по инвестициям глава региона поддержал предложение включить в число «губернаторской сотни» проекты компаний «ЮгСтройИнвест-Дон» и «Клевер», а также Кагальницкого мясокомбината и Шахтинского полиэфирного заводов. Все они гарантируют дополнительные рабочие места для жителей региона и пополнение областной казны.

«ЮгСтройИнвест-Дон» планирует в течение десяти лет вложить более 22 млрд рублей в комплексную жилую застройку на левом берегу донской столицы.

Там появятся 13 многоквартирных домов, парковка, парк, два детсада на 400 мест, школа на 1,1 тысячи учащихся и поликлиника на 150 посещений в сутки.

3 млрд рублей стоит проект по строительству завода в Шахтах – его запустят уже в конце этого года. На предприятии будет открыто 260 рабочих мест. Производственная мощность – 200 т полиэфирного волокна в сутки.

Проект компании «Клевер» по производству сельхозтехники в Таганроге обеспечит 1,5 тысячи новых рабочих мест, а продукции

будет выпускать на 3 млрд рублей в год. Ввод первой очереди запланирован уже на 2023 год. Сотню рабочих мест создаст «Кагальницкий мясокомбинат», который начнет работу к 2025 году в Орловском районе. Предприятие будет выпускать кормовые концентраты и пэтфуды, а в дальнейшем – корма для сельскохозяйственных животных. Инвестиции составят 277 млн рублей.

По мнению главы региона, эти проекты имеют высокий экономический и социальный эффект. Отметим, что «губернаторская сотня» уже более 10 лет является уникальным комплексом инструментов, благодаря которому в регионе реализованы 87 проектов с общим объемом инвестиций в 265,8 млрд рублей.

На повестке: дороги и транспорт

Порядка 10 тысяч транспортных средств в области планируется перевести на газомоторное топливо в ближайшие два года.



Комитет донского парламента по строительству провел круглый стол по вопросам строительства, реконструкции, ремонта и содержания автомобильных дорог местного значения.

– По итогам дискуссии будут выработаны решения, которые можно будет реализовать на практике, которые позволят улучшить ситуацию в дорожном хозяйстве, – заявил заместитель председателя комитета Сергей Ковалев.

Депутаты, эксперты, представители общественных организаций, сотрудники ГИБДД уверены, что в муниципалитетах должен быть усилен контроль за выполнением дорожных работ. Необходимо ввести мониторинг грунтовых дорог, предложил депутат Сергей Замиховский, – для начала в Ростове, а затем распространить практику. Часто такие дороги нормативным требованиям не соответствуют, но люди ими активно пользуются, а значит, нужно решать вопрос асфальтирования.

В области растет количество транспорта на экологичном топливе

Так же остро на повестке стоит задача оздоровления окружающей среды, высокую экологическую нагрузку на которую создает автотранспорт. И хоть в области последние годы было много сделано для снижения негативного влияния на окружающую среду, этого недостаточно, считает вице-спикер донского парламента, председатель комитета ЗС РО по аграрной политике и природопользованию Вячеслав Василенко.

– Развернуть ситуацию к лучшему может только системное развитие современного экологического транспорта, – уверен он.

На территории области уже зарегистрировано более 7 тысяч единиц транспортных средств на газомоторном топливе, 880 из них – это автобусы. До 2024 года предполагается переоборудовать еще около 10 тысяч единиц.

Кроме того, донские депутаты вынесли на федеральный уровень ряд инициатив, призванных защитить граждан от недобросовестных перевозчиков – новый

закон о такси сейчас находится на рассмотрении в Госдуме. Среди прочего закон определяет правовой статус агрегаторов, их правоотношения с перевозчиками и пассажирами. Предусматривается возможность для самозанятых получать разрешение на работу в такси, вводятся ограничения при допуске к управлению легковым такси, предлагается отрегулировать вопросы солидарной ответственности служб заказа такси за причиненный ущерб в случае ДТП. Кроме того, легковые такси будут оснащаться устройством контроля за вниманием, усталостью, сонливостью водителя.



Перевод автотранспорта на газомоторное топливо стимулируют бюджетными субсидиями и освобождением от транспортного налога.



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ
СОБРАНИЕ
Ростовской области

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты



>1700 жителей

области приступили к обучению по направлению службы занятости востребованным на рынке труда профессиям – в строительстве, на транспорте, в легкой промышленности, оптовой и розничной торговле, сфере общественного питания, сельском хозяйстве, здравоохранении и других отраслях.

Заступают на смену

Более 3 тысяч бойцов донских студенческих отрядов будут трудиться на региональных, межрегиональных и всероссийских объектах.

Среди направлений деятельности студенческих отрядов – педагогическое, сервисное, строительное, медицинское, сельскохозяйственное и железнодорожное.

В том числе ребята отправятся на международную студенческую

стройку «Аккую» в Турции – объект госкорпорации «Росатом».

Замгубернатора Артем Хохлов отметил, что поддержка студотрядовского движения – важное направление молодежной политики в Ростовской области, а привлечение донских студентов к работе на значимых и масштабных объектах еще раз подтверждает высокий уровень доверия к работе наших ребят.

Компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг*

Если вы являетесь:

Федеральным льготником

- ✓ ветеран ВОВ
- ✓ ветеран боевых действий (только на оплату жилого помещения)
- ✓ член семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника ВОВ, ветерана боевых действий
- ✓ инвалид I, II, III группы
- ✓ семья с ребенком-инвалидом, подвергшимся радиации:
 - ✓ на Чернобыльской АЭС
 - ✓ на ПО «Маяк» или у р. Теча
 - ✓ на Семипалатинском полигоне
 - ✓ в подразделениях особого риска

или

Региональным льготником

- ✓ ветеран труда
- ✓ ветеран труда Ростовской области
- ✓ многодетная семья (имеющая трех и более детей, в том числе приемных детей, в возрасте до 18 лет, а продолжающих обучение – до 23 лет) (только на оплату коммунальных услуг)
- ✓ реабилитированное лицо или лицо, признанное пострадавшим от политических репрессий
- ✓ отдельные категории граждан, работающие и проживающие в Ростовской области и пенсионеры из их числа (сельские специалисты)

то можете ежемесячно получать компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, если обратитесь

через портал госуслуг
www.gosuslugi.ru

или

в орган соцзащиты (ОСЗН)
по месту жительства

или

в МФЦ

С документами

о себе:

- ✓ заявлением, в котором в том числе указываются: члены семьи, совместно проживающие и имеющие право на меры соцподдержки; способ получения компенсации за ЖКУ
- ✓ документом, удостоверяющим личность (паспортом) льготника и членов его семьи, совместно проживающих и имеющих право на льготу

- ✓ документом, подтверждающим право на льготы
- ✓ документами, подтверждающими отношение к членам семьи гражданина, имеющего право на льготы (свидетельство о рождении, о браке и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык в случае, если оно выдано компетентным органом иностранного государства и сведения отсутствуют в ЕГР актов гражданского состояния, решение суда)

+

о жилье:

- ✓ документами на жилье, если нет регистрации в ЕГРН
- ✓ техпаспортом жилья
- ✓ договором, устанавливающим право на жилье

Через 10 календарных дней

вам назначат меры социальной поддержки**

или

мотивированный отказ

Губернатор Ростовской области **Василий Голубев** вручил



Александр и Ирине Калмыковой орден «Родительская слава».

Поздравил с высокой наградой семью и полпред президента РФ в ЮФО. Указ о награждении семьи Калмыковых орденом «Родительская слава» подписал президент РФ Владимир Путин. Калмыковы стали шестой семьей в Ростовской области, отмеченной этой государственной наградой. Свой семейный союз Александр и Ирина хранят почти три десятка лет и своих 11 детей воспитали достойными гражданами России. Примеру родителей следуют и дети – старшая дочь, Анастасия, уже воспитывает пятерых детей. По словам Владимира Устинова, семья – самое главное для человека, без нее нет достойной жизни и развития страны. А глава региона отметил, что на донской земле всегда было много больших и дружных семей. За десять лет число многодетных семей в регионе удвоилось, и сегодня на Дону проживает 47 тысяч семей, в которых воспитывается трое и более детей.

Ежегодно свыше 200 тысяч донских семей пользуются мерами поддержки – как федеральными, так и региональными. Калмыковым предоставлены все действующие в Ростовской области льготы для многодетных. В 2016 году семье был выдан микроавтобус, также они оформили бесплатный земельный участок для строительства жилья.

Глава минимущества Ростовской области **Евгений Осыченко** напоминает



что в регионе ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, главная задача которой – решить проблемы с объектами недвижимого имущества и земельными участками, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют сведения о правах.

Госрегистрация прав в ЕГРН обеспечивает защиту имущественных прав собственников со стороны государства. Это необходимо при совершении сделок с недвижимостью, при рассмотрении вопросов компенсации в результате стихийных бедствий, изъятия земель для государственных и муниципальных нужд. Если права на принадлежащие гражданам объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом. По поводу земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или жилищного строительства, и находящихся на таких участках объектах капитального строительства можно обратиться в местную администрацию с заявлением на регистрацию прав в упрощенном порядке. Госпошлина за госрегистрацию права на такой объект, возникший до 31.01.1998 года, не взимается.

Глава комитета по молодежной политике **Александр Никиточкин** приглашает



донские семьи стать участниками областного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья!», организаторами которого является комитет по молодежной политике Ростовской области и Агентство развития молодежных инициатив.

Победители заочного этапа выйдут в финал, который состоится уже в июле. Участие в конкурсе могут принять молодые семьи, возраст родителей в которых не превышает 35 лет, а возраст ребенка не превышает восьми лет. Состав команды – три человека: папа, мама, ребенок.

Для участия в заочном этапе необходимо до 15 июня заполнить анкету на сайте mugosmol.ru и прикрепить видеопрезентацию или слайд-шоу на тему «Наша спортивная семья».

Финалистами конкурса станут 35 семей со всей области. Участников финального этапа ожидает насыщенная культурно-спортивная и развлекательная программа, в том числе конкурсы, тематические площадки по разным направлениям спорта и творчества, интерактивные площадки с аниматорами, выступление творческих коллективов и награждение команд-победителей.

Как отмечает Александр Никиточкин, конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!» проводится с целью укрепления престижа и роли семьи в обществе.



За дополнительной информацией по вопросам получения компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, а также за полным перечнем документов обращайтесь в МФЦ или в орган соцзащиты (ОСЗН) по месту жительства

*меры социальной поддержки предоставляются при отсутствии подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года

**компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг можно получить через банк, почту, а региональным льготникам еще и через доставочные предприятия

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Пятница, 10 июня 2022 г. № 22 (11.896)

ОФИЦИАЛЬНО Контрольно-счетная палата проверит использование бюджета

Контрольно-счетная палата Ростовской области 6 июня начинает проведение проверки законности и эффективности использования средств местного бюджета, управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципальных образований Обливского района в рамках соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Проверкой за текущий период 2022 года будут охвачены администрации Обливского района и 7 поселений, входящих в его состав. Контрольное мероприятие, которое будет проводиться камерально и на проверяемых объек-

тах в Обливском районе, включает следующие основные вопросы:

- соблюдение бюджетного законодательства при формировании и исполнении бюджетов муниципальных образований, анализ бюджетного процесса;
- формирование муниципальной собственности, управление и распоряжение такой собственностью, а также обеспечение администрирования, полноты и своевременности поступления в бюджет отдельных неналоговых доходов;
- соблюдение законности и эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов и муниципальных гарантий;
- обеспечение законности и эффективности использования средств местного бюджета, выде-

ленных администрации на содержание;

- исполнение муниципальных контрактов, заключенных администрацией на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- соблюдение администрацией порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями и его финансового обеспечения, а также другие вопросы.

Кроме того, КСП РО проверит соблюдение бюджетного законодательства и установленных ограничений к объему дефицита местного бюджета, муниципального долга и расходов на его обслуживание.

Пресс-служба КСП РО.

ЭХО СОБЫТИЯ

1 июня, в Международный День защиты детей, в Обливском районном Доме культуры состоялся традиционный районный фестиваль детского самодельного творчества «Счастливое детство». В нем участвовали, выступая на сцене с песнями и танцами, воспитанники детских садов станицы, а также дети из сельских поселений района. Атмосфера праздника и начавшегося лета передалась от юных артистов зрителям. Концертная программа оказалась вдвойне интересной: в этот же день прошел отчетный концерт Обливского Дома детского творчества. Также посетители увидели выставку декоративно-прикладного творчества, были проведены творческие мастер-классы.



Перед началом мероприятий была проведена акция «Здравствуй, лето!». В фойе РДК ребят встречали сказочные персонажи, которые дарили всем гостям праздника конфеты и хорошее настроение. На тер-

ритории районного Дома культуры были созданы тематические фотозоны, где каждый желающий смог сфотографироваться с любимым сказочным героем.

Детский праздник в РДК**ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ****Вблизи поселка прошла учебная тренировка**

На базе Обливского районного отдела ФНЦ Агроэкологии РАН, вблизи поселка Соснового, прошла тренировка по тушению условного лесного пожара под руководством начальника Обливского районного отдела **Г.В.Ламлюкина**.

По заданию ведомства, было необходимо потушить лесной пожар общей площадью 2,5 га, угрожающий крупному лесному массиву и населенному пункту. Слаженная работа сотрудников Обливского районного отдела и членов добровольной пожарной дружины помогла оперативно локализовать и ликвидировать очаг возгорания.

Цель тренировки – организовать взаимодействие между различными структурами и получить практические навыки использования полученными материальными средствами.

В целях профилактики пожарной безопасности, в 2022 году Облив-

скому районному отделу ФНЦ Агроэкологии РАН выделены: трактор МТЗ-82 с навесным оборудованием БТД-2,5; полуприцеп-цистерна для воды с насосом емкостью 2,5 куб.м; 10 ранцевых огнетушителей «Ермак» и 5 штыковых лопат.

В проводимой тренировке принимали участие: заместитель директора по производству ФНЦ Агроэкологии РАН **В.И.Токарев**, начальник Обливского пожарно-спасательного гарнизона **А.П.Кара**, гла-

ва администрации Караичевского сельского поселения **Л.И.Прищепина**, начальник пожарной части № 233 ГКУ РО «ППС РО» **А.А.Ястребов**. Отмечено, что приобретенные в ходе тренировки навыки позволяют минимизировать риски возникновения лесных пожаров в период пожароопасного сезона и повысить уровень обеспечения пожарной безопасности поселка Соснового, находящегося вблизи лесного массива.

**АКТУАЛЬНО****“Единая Россия” обеспечила дополнительное финансирование развития социальной инфраструктуры Ростовской области**

Почти 11 млрд рублей выделяется на реализацию задач народной программы партии и исполнение наказов избирателей депутатам донского парламента.

О ключевых направлениях народной программы рассказал председатель Законодательного Собрания Ростовской области, секретарь Ростовского регионального отделения «Единой России» **Александр Ищенко**.

Эту программу «Единая Россия» формировала в 2021 году в ходе подготовки к выборам депутатов Государственной Думы. Жители Ростовской области направили в партию свыше 230 тысяч предложений и наказов. «В основном предложения касались строительства, реконструкции, ремонта наиболее значимых социальных объектов в тех территориях, где живут и работают люди», - пояснил он. Депутаты Госдумы от Ростовской области и депутаты донского парламента вместе добились выделения достаточно большого объема финансирования для реализации широкого перечня работ на территории Ростовской области.

Приоритеты программы: капитальный ремонт школ, обновление парка школьных автобусов, благоустройство общественных пространств, строительство спортплощадок, ремонт сельских ДК и музеев, обновление оборудования в учреждениях культуры, модернизация почтовых отделений, социальная газификация. На эти цели в 2022 году будет направлено более 6,7 млрд рублей из консолидированного бюджета и внебюджетных источников.

Так, капитальный ремонт 16 школ запланирован в 11 муниципалитетах: Ростове-на-Дону, Батайске, Звереве, Таганроге и в 7 районах.

Начнется благоустройство 54 парков, скверов, набережных и других общественных пространств в донских городах и сельских территориях. Сразу 126 почтовых отделений в 38 сельских районах Дона за счет ремонта и модернизации смогут оказывать больше услуг людям, на это направят 567 млн рублей.

На оборудование и приобретение музыкальных инструментов для 20 детских школ искусств предусмотрено 111 млн. рублей. На постановку новых спектаклей, звуковое и световое оборудование 7 городским театрам выделяется около 27 млн рублей.

Отдельно Александр Ищенко упомянул тему социальной газификации. В 2022 году предполагается газифицировать свыше 17 тысяч домовладений.

Каждый строящийся или реконструируемый объект находится в поле внимания «депутатского треугольника» «Единой России».

Эффект от реализации народной программы будет подкреплен исполнением наказов, которые получили депутаты Законодательного Собрания, на что предусмотрено около 4,2 млрд рублей.

«Это областные резервы, и в первую очередь, они касаются темы образования, школ и детских садов», - рассказал Александр Ищенко.

В планах у областных властей – строительство 20 школ и 37 детских садов в ближайшую трехлетку, также в нынешнем году капитально отремонтируют целый ряд учреждений здравоохранения и других социальных объектов.

Председатель ЗС подчеркнул, что по всем основным социальным направлениям регион уверенно выполняет поставленные задачи, хотя где-то работу и приходится корректировать. «В целом процесс реализации народной программы идет очень интенсивно. Мы уверены, что ее основные параметры, заложенные с участием жителей Ростовской области, будут выполнены», - заключил Александр Ищенко.

Информация предоставлена местными отделениями ВПП «Единая Россия» в Обливском и Советском районах.

РДК ПРИГЛАШАЕТ

Встретим праздник вместе

Дорогие обливчане и гости станицы!
12 июня приглашаем вас на мероприятия, посвященные Дню России.

Берег реки Чир

10.00 - народное гулянье «Обливская моя, мой Дон, моя Россия!».

В программе:

- районный фестиваль самодеятельного народного творчества;
- межрайонный турнир по конно-спортивным соревнованиям на кубок атамана Обливского юрта;
- работают детские аттракционы, праздничная торговля.

Погода на выходные

Неблагоприятные дни недели: 18,19 июня.

11 июня: днем +25... +28, ночью +18...+19, переменная облачность.

12 июня: днем +27... +31, ночью +19... +23, переменная облачность.



Центральная площадь станицы

С 18.00 работают детские аттракционы (батуты, электромобили), продажа сладкой ваты, попкорна, воздушных шаров;
20.00 - праздничный концерт «Пою тебе, моя Россия!»;
21.00-23.00 - праздничная дискотека.

ЖДЕМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИК!

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

12 июня - День России

Администрация Обливского сельского поселения поздравляет жителей поселения с Днем России!

Сегодня, в День России, хочется пожелать каждому жителю: на столе - свежего хлеба, в доме - уюта и в сердце - любви к Родине и ближнему! Пусть у всех нас будет счастье, в душе - тепло, в глазах - радость! Россия воспитала всех нас не только патриотами, но и заботливыми друг к другу! Пусть каждый новый день мы становимся все ближе к мечте и тому будущему, о котором мечтаем!

С Днём России! 12 июня

Администрация ООО «Восход» поздравляет коллектив, пайщиков, пенсионеров и жителей района с главным государственным праздником – Днем России!

С праздником нашей огромной и сильной Отчизны! Пусть над нашей Родиной простирается чистое, мирное небо и светит солнце свободы, независимости, равенства и счастья! Пусть прогресс и процветание делают нашу страну еще красивее, еще могущественнее! И пусть наша Россия будет счастливым, надёжным домом для каждого её жителя!

12 ИЮНЯ ДЕНЬ РОССИИ

Администрация Каштановского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

День России - это праздник любви и уважения к Родине, символ национального единства. Для каждого человека Родина начинается там, где он родился, где живет, учится и работает. Желает вам доброго здоровья, благополучия и новых творческих успехов!

ДЕНЬ РОССИИ 12 ИЮНЯ

Администрация Чирского сельского поселения поздравляет жителей поселения с Днем России!

От души сегодня поздравляем С Днем России мы страну и граждан, Всем здоровья, радости желаем, Счастья и успехов в деле каждом!

С Днём России! 12 июня

Администрация Караичевского сельского поселения поздравляет жителей поселения с Днем России!

От чистого сердца поздравляем всех соотечественников с праздником! Наша страна – могучая держава, мы гордимся ею! Желает всем самого радужного будущего, долгих, счастливых лет жизни, стабильного настоящего и блестящих перспектив!

С Днём России!

Администрация Солонецкого сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

В День России хотим пожелать всем нам стабильности, счастья, жить в мире и спокойствии и тем самым приумножать богатства и могущество нашей Родины! С праздником!

12 июня С Днём России!

Администрация Советского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником - Днем России!

Сегодня День великой страны, День России. В этот светлый день хочется пожелать всем гордиться тем, что мы - россияне. Пусть каждый человек чувствует себя свободным, счастливым, нужным и уважаемым! Желает всем процветания, благополучия, достатка!

12 ИЮНЯ День России

Администрация Александровского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником - Днем России!

Сегодня поздравляем великую страну, Которую считаем прекрасней всех на свете, И чтим, как мать, и любим мы лишь ее одну, Мы – граждане России, и мы гордимся этим!

12 ИЮНЯ ДЕНЬ РОССИИ

Администрация Нестеркинского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

Величие и мощь нашей страны вызывают трепет и уважение. Пусть в душе каждого гражданина будет место для любви к своей Родине. Пусть щедрость российской земли принесет достаток и уют, умиротворение и гармонию в каждый дом! Счастья вам и процветания!

12 ИЮНЯ ДЕНЬ РОССИИ

Администрация Алексеевского сельского поселения поздравляет жителей поселения с Днем России!

Желает вам здоровья, мира и согласия, уверенности в завтрашнем дне, новых свершений во имя малой родины и великой России! С праздником!

12 июня С Днём России!

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!

ПОДПИШИСЬ И ВЫИГРАЙ!

Подписная кампания на районную газету «Авангард» на 2-е полугодие 2022 года близится к завершению, и мы предлагаем жителям Обливского и Советского районов принять участие в специальной акции «Подпишись и выиграй!» и получить шанс выиграть один из ценных призов, подготовленных для подписчиков редакцией газеты.

Итак, обо всем по порядку:

КТО может принять участие в акции?

В акции могут принять участие все жители Обливского и Советского районов, оформившие подписку на газету «Авангард» на 2-е полугодие 2022 года (не менее чем на 6 месяцев) с 1 апреля по 1 июля 2022 года, независимо от того, где была оформлена подписка: на почте или в редакции,



у почтальонов или альтернативных агентов.

КАК принять участие в розыгрыше?

Для участия в розыгрыше необходимо вырезать опубликованный в газете купон, заполнить его и прислать или принести в редакцию по адресу: 347140, ст.Обливская, ул.Ленина, 54, либо отправить копию купона на электронный адрес avangard2009@list.ru до 5 июля 2022 года. **Обращаем внимание:** от одного подписчика в розыгрыше участвует только **ОДИН** купон. Подписную квитанцию присылать вместе с купоном **НЕ НУЖНО**, но она обязательно **ПОНАДОБИТСЯ** вам в случае получения выигрыша.

КАКИЕ призы будут разыгрываться?

Среди подписчиков 2-го полугодия 2022 года мы планируем разыграть 100 полезных и нужных в хозяйстве вещей. В их числе: кофеварка, утюг, электрический чайник, блендер, фен, фильтр для воды, кухонные весы, кофемолка, беспроводные наушники, купоны на публикацию объявления в газете и многое другое.

КОГДА будет проходить розыгрыш?

Розыгрыш призов среди подписчиков мы планируем провести в редак-

ции газеты **во вторник, 5 июля 2022 года** (ближе к этой дате время сообщим дополнительно). Механизм розыгрыша самый простой: все поступившие в редакцию купоны мы опустим в барабан, откуда методом случайной выборки и вытащим имена счастливыхчиков.

ВАЖНО

Обращаем ваше внимание, что традиционные Дни подписчика, когда каждый подписавшийся получал приз, в этом полугодии редакцией **ПРОВОДИТЬСЯ НА РЫНКЕ НЕ БУДУТ**. Поэтому не тяните время: **спешите выписать «Авангард»** и отправить купон для участия в розыгрыше призов! Кто знает, возможно, удача улыбнется именно **ВАМ!**

Если у вас остались вопросы по поводу участия в розыгрыше призов, мы с радостью ответим на них по телефону **8(86396)22-5-76**.

КУПОН УЧАСТНИКА РОЗЫГРЫША

ФИО _____

Возраст _____ Телефон _____ для обратной связи

АДРЕС _____

№ подписной квитанции _____

Вид подписки (почтовая или альтернативная) _____

Дата оформления подписки _____

С условиями розыгрыша призов согласен _____

_____ подпись

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Пятница, 10 июня 2022 г. № 22 (11.896)

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Началась оздоровительная кампания

С 1 июня в Обливском районе началась летняя оздоровительная кампания. Для 90 ребят открыли двери 6 пришкольных лагерей дневного пребывания, которые работают с 8.00 до 14.30 с двухразовым питанием. С 3 июня работает первая праздничная смена «С днем рождения, Орлёнок!» УДО ООЦ «Орлёнок» для 70 детей.

Министерством общего и профессионального образования Ростовской области предоставлено 12 путевок для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, для отдыха и оздоровления в лагерях санаторного типа: Неклиновского района ДОЦ «Дмитриадовский» - с 28 июня по 21 июля, и ДОЦ «Котлостроитель» - с 23 июля по 15 августа.

Во всех лагерях воспитатели организуют интересные мероприятия: дискотеки, музыкальные программы, конкурсы рисунков, литературные викторины, брейн-ринги, "огоньки" знакомств, шахматно-шашечные турниры, «Весёлые старты», творческие конкурсы «Минута славы», профилактические беседы по Правилам дорожного движения.

Организованный летний отдых подарит нашим детям много незабываемых впечатлений и знакомств и откроет новые таланты!



БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Правила поведения детей на водоемах

Уважаемые родители, безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас! С наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период, обращаемся к вам с убедительной просьбой провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи на воде, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.

Категорически запрещается:

- купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «Купание запрещено!»;
- купание детей без надзора взрослых; в незнакомых местах; на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых).

Необходимо соблюдать следующие правила:

- прежде чем войти в воду, сделайте разминку, выполнив несколько легких упраж-

нений;

- постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы);
- не ныряйте при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов;

- продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут;

- при купании в естественном водоеме не заплывайте за установленные знаки ограждения, не подплывайте близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам;

- во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе;
- не допускайте ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.

Не оставляйте детей без присмотра! Не подвергайте их жизнь опасности!

Помните! Жизнь и здоровье детей - в ваших руках!

Каникулы без происшествий

В целях профилактики несчастных случаев среди несовершеннолетних в период летних каникул, просим родителей обратить особое внимание на следующие факторы и действия, обеспечивающие безопасность детей:

1. не оставляйте несовершеннолетних на долгое время без присмотра, контролируйте их местоположение;

2. запретите детям играть на проезжей части, вблизи строек, заброшенных колодезь, разрушенных домов, залезать в стоящие бесхозные машины, подвалы и другие подобные места;

3. объясните детям, что опасно ходить по парку, безлюдным и неосвещенным местам;

4. внушите ребенку, что купание в водоемах без присмотра взрослых категорически запрещено;

5. учите детей соблюдать Правила дорожного движения, ориентироваться на дороге;

6. не позволяйте детям ездить на такси или в общественном транспорте без сопровождения, не разрешайте детям «голосовать» на дороге;

7. учите детей пользоваться телефоном в случае чрезвычайной ситуации: они должны знать, кому и куда следует звонить с просьбой о помощи;

8. учите детей не разговаривать с незнакомыми людьми, не принимать от них ни-

каких подарков; объясните, что посторонним является любой взрослый, которого он не знает, даже если он будет говорить, что знает ребенка или его родителей;

9. научите детей действиям в различных экстремальных ситуациях (при пожаре, затоплении, проблемах с электропроводкой, газоснабжением, телефоном, при попытке проникновения в квартиру и т. п.);

10. с раннего возраста объясните детям пагубность курения, алкоголя, наркотиков; никогда не предлагайте алкогольные напитки несовершеннолетним, не курите и не употребляйте алкоголь в присутствии детей;

11. если ребенок вовремя не возвратится домой, звоните в полицию; если ребенок подвергся сексуальному насилию, немедленно вызывайте полицию, «скорую помощь» и заявляйте о случившемся; во всех случаях, когда вам стало известно о совершенном или готовящемся преступлении, особенно в отношении малолетнего, несовершеннолетнего, незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Помните, безопасность ваших детей во многом зависит от вас!

Н.НЕРОВНОВА,
ведущий специалист КДН и ЗП администрации Обливского района.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Сегодня трудно встретить человека, который бы не слышал о ВИЧ и СПИДе. Большинство, правда, уверено в том, что эта проблема их не касается и никогда не коснется. Чтобы такая уверенность была оправданной, чтобы иметь возможность надежно защитить себя и своих близких, необходимо знать, что представляет собой ВИЧ-инфекция сегодня.

ВИЧ (вирус иммунодефицита человека) - один из самых опасных для человека вирусов. Он поражает иммунную систему, основная задача которой - защищать наш организм от инфекций. Через несколько недель после инфицирования развивается симптоматика болезни: повышается температура, увеличиваются лимфатические узлы, появляются боль в горле, красные пятна на коже, диарея. Непонятное недомогание быстро проходит, а иногда слабо выраженные признаки болезни и вовсе остаются незамеченными. Несколько лет вирус ведет "тихую" жизнь, не досажая человеку, но все это время он неустанно разрушает иммунную систему, размножаясь за счет ее основных клеток - лимфоцитов. Внешне ВИЧ-инфекция может проявляться только увеличением лимфатических узлов.

Меры профилактики ВИЧ-инфекции:

- не употреблять наркотики; исполь-

зовать только индивидуальные предметы личной гигиены - бритвы, зубные щетки, маникюрные принадлежности; делать маникюр, педикюр, татуировки, пирсинг только в специализированных учреждениях; отказаться от случайных половых связей, особенно с людьми, употребляющими наркотики; при сексуальном контакте с партнером, ВИЧ-статус которого не известен, использовать средства барьерной контрацепции.

Есть ли лекарство от СПИДа?

Средняя продолжительность жизни ВИЧ-инфицированного при отсутствии лечения составляет 5-10 лет. И хотя чудодейственная вакцина против ВИЧ и СПИДа пока не найдена, исследования в этом направлении идут быстрыми темпами и достаточно успешно. Уже сейчас существуют лекарственные препараты, которые подавляют размножение вируса, не дают болезни прогрессировать и не допускают перехода ВИЧ-инфекции в стадию СПИДа. Многие больные, начавшие лечение 15 лет назад, когда были открыты эти препараты, и сегодня чувствуют себя вполне работоспособными. Лечащие врачи дают весьма оптимистичные прогнозы по поводу продолжительности их жизни. Потребителей инъекционных наркотиков и людей с нетрадиционной сексуальной ориентацией среди ин-

ВИЧ/СПИД: это нужно знать

фицированных становится все меньше, а вот зараженных при гетеросексуальных контактах - все больше. Угрожающе быстро растет количество ВИЧ-инфицированных женщин. Как следствие - резкое увеличение числа детей, рожденных ВИЧ-инфицированными матерями. У ВИЧ-инфицированного человека концентрация вируса наиболее высока в крови, лимфе, сперме, вагинальном секрете и грудном молоке.

ВИЧ передается следующими путями: незащищенный половой контакт; при попадании вируса в кровь в случаях использования нестерильного инструментария при оказании медицинских и косметологических услуг, переливания зараженной донорской крови и ее компонентов, при внутривенном употреблении наркотиков, от ВИЧ-инфицированной матери - ребенку (во время беременности, родов, во время грудного вскармливания). **ВИЧ не передается** насекомыми (москитами, комарами, блохами, пчелами и осами), при бытовых контактах (объятиях, рукопожатиях, совместном приеме пищи, посещениях бассейна).

В слезах, слюне, поте, моче, рвотных массах, выделениях из носа ВИЧ содержится в очень низкой, недостаточной для заражения концентрации.

Не передается ВИЧ-инфекция при:

рукопожатии и прикосновении, поцелуе; пользовании одной посудой; кашле или чихании; через постельное белье или другие личные вещи; при пользовании общественным туалетом; через укусы насекомых.

Как избежать заражения ВИЧ?

Несмотря на все большее распространение эпидемии ВИЧ, заражения можно избежать. Правила профилактики просты, но надежны. Чтобы полностью предохранить себя от заболевания, достаточно пользоваться презервативами при половых контактах; стерильными медицинскими инструментами; вероятность рождения здоровых детей у ВИЧ-инфицированных матерей значительно возрастает, если во время беременности женщины проходят лечение, чтобы снять тревогу после ситуации, опасной в плане заражения ВИЧ; чтобы не заразить близких и любимых вам людей; быть более внимательным к своему здоровью, так как любое заболевание на фоне ВИЧ-инфекции протекает тяжелее и требует специального лечения, особенно это относится к инфекциям, передающимся половым путем, вирусным гепатитам, туберкулезу и другим заболеваниям; вовремя начать применять специальные препараты, останавливающие развитие болезни, и не допус-

тить развитие СПИДа.

Раннее выявление ВИЧ-инфекции позволяет своевременно начать лечение и значительно улучшить прогноз жизни ВИЧ-инфицированного человека.

Важно помнить! ВИЧ-инфекция относится к медленным хроническим инфекциям. Инфицированные люди живут долго, оставаясь при этом на протяжении всей жизни источником инфекции. Определить по внешнему виду, инфицирован человек или нет, невозможно. В настоящее время встретиться с ВИЧ-инфицированным человеком может каждый. На сегодняшний день ВИЧ - инфекция остается неизлечимым заболеванием, но достигнутые успехи в лечении, направленном на подавление активности вируса, позволили перевести это заболевание в разряд хронических, тем самым значительно продлить жизнь ВИЧ-инфицированных людей. Но самое главное в личной профилактике ВИЧ-инфекции - это изменение отношения населения к своему здоровью, исключение рискованного образа жизни. Каждый человек может сохранить свое здоровье, контролируя свое поведение и свои поступки. ВИЧ очень опасен, но его можно избежать!

О.ЗОЛОТАРЁВА,
врач-инфекционист МБУЗ ЦРБ Обливского района.



РОСТОВ-НА-ДОНУ: ЮЖНАЯ СТОЛИЦА

ЧАСТЬ I



Ростов-на-Дону — крупнейший город на юго-западе России, административный центр Южного федерального округа и Ростовской области, город воинской славы, десятый по численности населения город РФ. Неофициально Ростов именуют «Воротами Кавказа», «Южной столицей России», а также «Донской столицей». 21 февраля 2019 года Ростов-на-Дону был признан региональной столицей на законодательном уровне.

Город входит в списки лучших российских городов для путешествий, имея множество разнообразных достопримечательностей. В южной столице России немало интересных мест: красивые виды на Дон, забавные контактные скульптуры, старинные купеческие особняки и зелёные парки. Город был основан в 1749 году, но история региона в



составе русских земель началась задолго до этого. Когда-то здесь обитали древние греки, скифы, гунзы и донские казаки, чьи традиции блюдутся по сей день. В Ростове-на-Дону сложился удиви-

НАСЕЛЕНИЕ:
1 137 704 человека
(2021 г.)
ПЛОЩАДЬ:
348 км.

тельный симбиоз современных технологий и вековых традиций. В этом городе комфортно жить, сюда приятно возвращаться время от времени, чтобы насладиться красотой архитектуры и богатством природы.

«85 изюминок Дона» - новый проект «Авангарда», который мы посвятили юбилею Ростовской области, отмечающей в этом году свой 85-й день рождения.

Донской край богат своей историей и традициями, здесь немало природных и культурных памятников. Многие достопримечательности региона известны не только в нашей стране, но и за её пределами.

Наш проект расскажет читателям об увлекательных туристических маршрутах по нашему краю, познакомит с его новыми красивыми уголками, напомнит о тех местах, которые являются визитной карточкой Дона.

УЛИЦА БОЛЬШАЯ САДОВАЯ

Одна из главных и старейших улиц Ростова отмечена впервые на городском плане в 1781 году. На просторной зелёной улице длиной почти 4 километра находятся многие памятники архитектуры регионального и федерального значения. Например, Городская дума — нарядное здание в эклектичном стиле, построенное в 1899 году по проекту А. Померанцева, особняк Маргариты Черновой, величественное здание Государственного банка 1915 года. Вдоль оживлённого проспекта расположены Театральная площадь, парк Горького и парк им. Октябрьской революции. Зимой Большая Садовая украшена праздничной иллюминацией.

НАБЕРЕЖНАЯ ДОНА

Правый берег Дона — любимое место прогулок у ростовчан. С особенно пышным размахом празднуют здесь День города: на набережной собираются представители всех национальностей и чествуют гостей песнями, танцами, играми и блюдами национальной кухни. Набережная названа в честь адмирала российского флота Фёдора Ушакова. Вдоль берега проложены пешеходные дорожки, по которым приятно ходить и любоваться гладью Дона. По пути встречаются контактные скульптуры, герои произведений Шолохова: «Григорий и Аксинья в лодке», «Дед Щукарь» и «Нахалёнок», а также местные персонажи — «Ростовчанка», «Дон-батюшка», «Рыбак». На набережной проводятся разные праздники, в том числе ежегодный фестиваль реки Дон. С причалов регулярно отправляются прогулочные катера.



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК ИМ. М. ГОРЬКОГО

Двести лет назад на месте будущего парка М. Горького протекала река, служившая по совместительству одной из городских свалок. Благоустройство территории в 1813 году начали многочисленные городские клубы, продолжили уже профессиональные архитекторы, а завершили начатое в эпоху Советского Союза, когда парк и нарекли в честь именитого писателя. Ростовчане приходят сюда не столько за развлечениями, сколько за душевной гармонией и спокойствием. Весной и летом парк Горького полон зелени, в фонтанах плещется вода, а многочисленные скульптуры, окруженные растениями, смотрятся особенно живописно. Площадь парка - 11 га.



ВОРОШИЛОВСКИЙ МОСТ

На левый берег Дона можно перейти с правого берега по Ворошиловскому мосту. Его построили в 1960-е, используя при строительстве впервые в мире клеевые стыки, а не болты. Протяженность моста - порядка 620 метров, ширина 12, высота 32 метра. К Чемпионату мира по футболу в 2018 году мост реконструировали. Ворошиловский мост является визитной карточкой города. Особенно красиво он выглядит вечером, когда включается разноцветная подсветка.



ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦЕВ



Л.А.КАРТУШИНА, ведущий специалист по правовой работе администрации Обливского сельского поселения:

- Ростов, наш областной центр, — это красивый, современный город. Особенно мне нравится его центральная часть, где расположены старые улицы и здания. Бывая в служебных командировках в Ростове, в Министерстве юстиции, которое находится на Береговой улице как раз в исторической его части, всегда люблюю красивыми городскими видами.

Недавно побывала на Левом берегу Дона, в ресторане «Казачий курень», на свадебном торжестве в кругу родствен-

ников. Понравилась уютная атмосфера ресторана с его казачьими традициями — обслуживание, кухня и интерьер заведения.

Была очень впечатлена комфортом и привлекательностью левобережной части города, которая славится среди местных жителей и гостей Донского края как отличное место отдыха. Здесь расположено множество кафе и ресторанов, есть современный парк с велодорожками, спортивными и детскими площадками, стадион «Ростов-Арена». Это очень привлекательное место, где есть что посмотреть.



Прокуратура обязала поселения создать места накопления ТКО

Решением Обливского районного суда удовлетворены административные иски прокурора Обливского района к администрации Обливского сельского поселения об обязанности создать места (площадки) накопления ТКО.

В ходе проведенной прокуратурой проверки установлено, что в нарушение Федерального закона от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» на территории Обливского сельского поселения до настоящего времени не созданы места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, что является нарушением прав граждан на благоприятную окружающую среду.

Аналогичные административные иски заявлены к администрациям остальных сельских поселений предъявлены в Обливский районный суд.

Выявлены нарушения при эксплуатации детских площадок

Прокуратурой района, в соответствии с поручением прокуратуры Ростовской области, проведена проверка соблюдения законодательства при эксплуатации детских игровых площадок в дошкольных образовательных организациях района. В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения норм ГОСТов, такие как: наличие на игровом оборудовании металлических острых элементов, выступающих гвоздей, расколов деревянных поверхностей, шелушащейся краски, щепы, использование в элементах беседок неокрашенных и непокрашенных досок. Выявленные недостатки в элементах детского игрового оборудования способны вызвать травмирование детей.

Кроме того, установлено отсутствие документации, подтверждающей полную смену песка, а также соответствие имеющегося песка гигиеническим нормативам.

По результатам проверки, в отношении руководителей двух образовательных учреждений возбуждено производство по делам об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение требований технических регламентов).

Затраты на лечение возместят правонарушители

Прокуратурой Обливского района на постоянной основе осуществляется анализ рассмотренных судом уголовных дел и дел об административных правонарушениях, в результате которых потерпевшие проходили лечение.

В ходе проводимых проверок из лечебных учреждений требуются сведения о потраченных в рамках обязательного медицинского страхования денежных средствах на лечение пациентов, пострадавших от преступных действий (избиения, дорожно-транспортных происшествий).

По результатам проверок, к правонарушителям, в интересах государства в лице Территориального фонда обязательного медицинского страхования, предъявляются иски о взыскании затраченных сумм.

В 2021 году прокуратурой района предъявлено в суд 11 исковых заявлений такой категории на сумму 304 тысячи рублей. Все исковые заявления удовлетворены.

В истекшем периоде 2022 года судом рассмотрено 3 исковых заявления такой категории на сумму 47 тысяч рублей.

Таким образом, помимо привлечения к уголовной ответственности, правонарушитель может получить иск о возмещении больнице затрат на лечение потерпевшего, также не исключено предъявление потерпевшим лицом иска о возмещении морального ущерба и материальных затрат.

По факту хищения средств с банковского вклада

Заместителем прокурора Обливского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Обливского района, который в феврале текущего года совершил хищение денежных средств с банковского счета в сумме более 50 тысяч рублей по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

По версии следствия, фигурант в начале февраля текущего года, пользуясь доверительными отношениями с потерпевшей, под предлогом покупки для нее продуктов получил от последней банковскую карту и пин-код к ней, после чего в разное время в течение февраля-марта осуществлял снятие денежных средств с карты, а также приобретал на ней товары для собственных нужд.

Уголовное дело направлено для рассмотрения

Заместителем прокурора Обливского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 64-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, фигурант в начале февраля текущего года, находясь по ул. Центральной в х. Кривове, в ходе распития спиртных напитков и возникшего конфликта нанес потерпевшему ногами и руками не менее 20 ударов в область лица, головы, туловища, в результате которых потерпевший скончался от закрытой черепно-мозговой травмы.

Уголовное дело направлено в Обливский районный суд для рассмотрения по существу.

ООО «Обливское МТП» обязали оборудовать котельные

В истекшем отопительном периоде 2021 - 2022 годов муниципальное образование «Обливский район» не получило паспорт готовности к отопительному периоду.

Причиной принятия Ростехнадзором такого решения послужило отсутствие в ряде котельных, обслуживаемых ООО «Обливское МТП», средств для докотловой и внутрикотловой обра-

ботки воды.

Проверка готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций осуществляется для определения соответствия источников тепловой энергии и тепловых сетей требованиям, установленным правилами оценки готовности к отопительному периоду в целях последующего обеспечения безаварийной работы объектов теплоснаб-

жения и надежного теплоснабжения потребителей.

Одним из требований вышеуказанных правил является наличие в котельных средств для докотловой и внутрикотловой обработки воды.

Несмотря на выданное 19.01.2022 г. Ростехнадзором предписание об устранении нарушений по состоянию на конец марта 2022 года, меры к устранению не при-

нимались, в связи с чем прокуратура обратилась в Обливский районный суд с иском к ООО «Обливское МТП».

1. По результатам рассмотрения дела, ООО «Обливское МТП» обязано до 15.10.2022 г. оборудовать котельные в ст. Обливской по адресам: ул. Октябрьская, 66 «б»; ул. Буланова, 34; ул. Коммунистическая, 4 и ул. Грызлова, 18 «а», средствами для докотловой и внутрикотловой обработки воды.

Решение суда вступило в законную силу.

Приговор за управление автомобилем в состоянии опьянения

Обливским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу по факту управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутому административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 264.1 УК РФ).

В судебном заседании установлено, что житель Обливского района был задержан сотрудниками полиции при управлении транспортным средством с явными признаками алкогольного опьянения, которое впоследствии было подтверждено с применением технического средства измерения. Ранее фигурант был привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Приговором Обливского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

О. ЛЮБИМОВА, старший помощник прокурора Обливского района.

Декадник безопасности дорожного движения

В целях повышения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Ростовской области, с 3 по 12 июня 2022 года Госавтоинспекцией Ростовской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Декадник безопасности дорожного движения».

Основными задачами декадника являются:

- пресечение и профи-

лактика грубых нарушений ПДД РФ водителями, в том числе управляющими мототранспортом;

- контроль за соблюдением водителями транспорт-

ных средств установленного скоростного режима, правил маневрирования;

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, соблюдение

правил перевозки детей,

выявление и пресечение

нарушений Правил дорожного движения несовершеннолетними;

- выявление и пресечение фактов управления транспортными средствами лицами, не имеющими (лишенными) права управления транспортными средствами, в том числе с признаками опьянения;

- профилактика аварийности с участием велосипедистов, пешеходов, пресечение нарушений правил проезда пешеходного перехода;

- контроль за соблюдением требований в области обеспечения безопаснос-

ти дорожного движения при производстве дорожных работ.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните: только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения, соблюдение правил общественного порядка приведет к снижению количества аварий на дорогах и тяжести их последствий, а также к обеспечению правопорядка и безопасности.

А.РЕКУНКОВ,
начальник ОГИБДД
МО МВД России
«Обливский».